
В Артеме по ходатайству следователя взят под стражу подозреваемый в убийстве таксистки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту убийства женщины – водителя такси. По ходатайству следователя суд избрал в отношении фигуранта меру пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, с участием подозреваемого проведена проверка показаний на месте, где он показал механизм своих действий при совершении преступления. Ранее сообщалось, что 17 июля 2017 года в городе Артеме ушла из дома 28-летняя женщина – водитель такси. Домой она в этот день не вернулась, родственники обратились за помощью в правоохранительные органы. На следующий день тело женщины обнаружено в лесном массиве, расположенном на улице Счастливая в городе Артеме, со следами термического воздействия, недалеко от тела обнаружен ее автомобиль. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе проведения оперативно-следственных действий полицейские установили лицо, причастное к преступлению. По подозрению в совершении убийства задержан 27-летний местный житель. Мужчина признался, что, задушил потерпевшую, после чего сжег тело. Он преследовал цель завладеть автомобилем и продать его, но не смог это реализовать. Преступление раскрыто при взаимодействии с сотрудниками УМВД России по Приморскому краю.

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1151012>